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Das Leistungsspektrum von 
Bouygues Energies & Services in der Schweiz

Gebäudetechnik und –management
Als schweizweite Nr. 1 in Gebäudetechnik und -manage-

ment verfügen wir in sämtlichen Disziplinen über eine 

umfassende Kompetenz, um ganzheitliche Lösungen am 

Gebäude umzusetzen – von der Planung bis zum Unter-

halt. Smarte Technologien wie PV & Solar sowie Elektro-

mobilität werden hierbei konsequent mit eingebunden.

Energieversorgungstechnik
Wir planen, realisieren und betreiben Hoch- und Mittel-

s pannungsleitungen und  -anlagen für den Energietrans-

port und die  -verteilung. Dabei garantieren wir eine 

einwandfreie Abwicklung über den gesamten Lebens-

zyklus Ihrer Netzinfrastrukturen. Begleitend dazu unter-

stützen wir das Asset Management unserer Kunden.

Energie Verkehr Telecom
Unser Ziel ist der optimale Fluss von Energie, Verkehr 

und Daten. Damit das Einzelne auch im Ganzen stimmt, 

setzen wir auf vernetzte Dienstleistungen und Know-

how. Aus diesem Grund decken wir die wichtigsten 

Leistungsbereiche aus einer Hand ab: die Elektrotech-

nik, die Mechanik und den Umgang mit Daten.

Prozessautomation
Wir sind auf die Entwicklung und Integration von um-

fassenden Automatisierungslösungen für Infrastruktur- 

und Industrieanlagen spezialisiert. Sämtliche Arbeitsab-

läufe werden aufeinander abgestimmt, damit Ihr Projekt 

aus einem Guss daherkommt.

In allen Bereichen der  Gebäudetechnik, Energie, Verkehr und Telecom sowie Prozess-
automation verfügen wir über die Kompetenz, um  unseren Kunden integrale, flexible 
und intelligente Lösungen über den gesamten Lebenszyklus von Gebäuden, Quartie-
ren und Infrastrukturen anzubieten. 



Gebäudetechnik und  -management
Ganzheitliche Lösungen für Gebäude und Infra-

strukturen in den Bereichen Elektro, HLKS, Käl-

tetechnik, ICT Services, Security & Automation, 

Technical Services, Facility & Property Manage-

ment sowie PV & Solar.

Energieversorgungstechnik
Planung, Bau und Betrieb von Freileitungen, 

 Kabeln, Schaltanlagen und Trafostationen, 

 Services für Hoch- und Mittelspannungsnetze 

sowie Asset Management Support.

Energie-, Verkehr- und  ICT-Infrastruktur
Von der Planung, dem Engineering bis hin zur 

Installation von Anlagen für Werkleitungs- und 
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96Freileitungsbau sowie elektrischen Anlagen. 

 Erarbeitung von Verkehrskonzepten und Montage 

von Verkehrsregelungsanlagen. Umsetzung des 

Tiefbaus mit der Installation für Kommunikations-

Netzinfrastrukturen.

Prozessautomation
Entwicklung und Integration von umfassenden 

Automatisierungslösungen für Infrastruktur- und 

Industrieanlagen.

IoT-based Services
Analyse, Planung und Umsetzung einer effizien-

ten, smarten und sicheren Gebäudevernetzung 

mittels einer IoT-Plattform, die Gebäudetechnik 

und Arbeitsprozesse in IP-Netzwerke einbindet.

E-Mobility
Planung, Installation und Wartung von Lade-

geräten und Infrastruktur für E-Fahrzeuge.

Integrale Gesamtlösungen
Integrale, massgeschneiderte Lösungen 

und prozessorientiertes Gesamtprojekt-

management für anspruchsvolle Projekte 

in den Bereichen Gebäudetechnik, Infrastruk-

tur und Grossanlagen.

Energieeffizienz
Entwicklung, Umsetzung und Bewirtschaftung 

von massgeschneiderten, energieeffizienten 

Lösungen über den gesamten Lebenszyklus 

von Gebäuden und Anlagen.

Wärmenetze
GU- oder TU-Anbieter von Fern- und Nah wärme-

netzen als Einrichtung zur leitungs gebundenen 

Versorgung mit thermischer  Energie für Gemein-

den, Städte und Quartiere.

Contracting
Finanzierung, Planung, Realisierung, Steuerung 

und Management von Energie und Energieservices 

für vollumfängliche Infrastrukturen von grossen 

Gebäuden sowie Geschäfts- und Wohnquartiere.

Werkleitungsbau
Für den Bau von Kanalisationen, Gas- und Druck-

leitungen bieten wir für GU- und TU-Projekte eine 

professionelle Gesamtleistung aus  einer Hand.
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